

**Інформація про спалах захворювання на гостру кишкову інфекцію серед вихованців дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу № 5 «Теремок» в м. Нетішин Хмельницької області станом на 31.01.2019.**

За оперативним повідомленням Головного управління Держпродспоживслужби в Хмельницькій області (далі – Головне управління) 25.01.2019 зареєстровано спалах захворювання на гостру кишкову інфекцію серед вихованців дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу № 5 «Теремок» в м. Нетішин Хмельницької області, внаслідок якого постраждало 8 дітей (всі діти з групи № 8).

За фактом виникнення спалаху було направлено матеріали до Головного управління національної поліції в Хмельницькій області.

Під час звернення за медичною допомогою всім хворим встановлено попередній діагноз «Харчова токсикоінфекція?», діти отримували лікування в амбулаторних умовах. Всім дітям встановлено заключний діагноз - «Ентеровірусна інфекція».

Станом на 29.01.2019 року всі постраждалі діти за станом здоров'я отримали довідки від лікарів-педіатрів для відвідування дошкільного навчального закладу.

Нових звернень від дітей або їх батьків, які є вихованцями дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу № 5 «Теремок» вже станом на 28.01.2019 не надходило.

З метою встановлення причин та умов виникнення захворювань 25.01.2019 працівники Головного управління провели санітарно-епідеміологічне розслідування спалаху та позапланову перевірку закладу з відбором проб для відповідних лабораторних досліджень.

На момент перевірки фахівцями Головного управління фактів порушень вимог санітарного законодавства та законодавства у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів на харчоблоці закладу не встановлено.

За результатами лабораторних досліджень, проведених Хмельницькою регіональною державною лабораторією Держпродспоживслужби, якість води питної, відібраної з водопроводу на харчоблоці за мікробіологічними показниками відповідає гігієнічним вимогам. Також, у 40 відібраних змивах з кухонного та столового посуду, інвентаря харчоблоку, умовно-патогенна та патогенна флора виділена не була.

Лабораторні дослідження в ДУ «Хмельницький обласний лабораторний центр МОЗ України» тривають.

Враховуючи, що у м. Нетішин за останні 4 місяці зареєстровано повторний випадок групових захворювань в організованих дитячих колективах, Головним управлінням перед Нетішинським міським головою ініційовано проведення навчання працівників у організованих дитячих колективах щодо вимог Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів, Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу тощо.

Аналогічна робота проводиться працівниками Головного управління в інших містах та районах області.